
Putin u klubu Valdai poziva na Novi 

svjetski poredak „da se plodove 

ekonomskog rasta i tehnološkog napretka 

učini dostupne svima" 

 
Vladimir Putin sudjelovao je na zaključnoj sjednici povodom 13. obljetnice 
Međunarodnog kluba za rasprave Valdai, koja je za ovogodišnju temu uzela 
Budućnost kroz napredak: osmišljavanje svijeta sutrašnjice.  27. listopad 2016. 
[kremlin.ru] 

Ruski predsjednik Vladimir Putin jučer je održao zaključne riječi u Međunarodnom 
klubu za rasprave Valdai u Soči u Rusiji, gdje je predstavio pronicljivu optužbu 
urušavajućeg transatlantskog poretka, i uzbudljivu viziju budućnosti koju svo 
čovječanstvo mora hitno izgraditi.  Njegove napomene prigrlile  su – i pokrenule dalje 
naprijed – jezgru zamisli samita nacija G20 u Hangžou u Kini 4-5 rujna 2016.: bile su 
odjek, u pojedinim dijelovima, ideja koje je predstavio meksički predsjednik Jose 
Lopez Portillo u svom povijesnom govoru u listopadu 1982. pred Općom Skupštinom 
UNa (na koji su veoma značajan utjecaj imali njegovi razgovori s Lyndonom 
LaRouche-em); i one su pojasnile zašto je tema ovogodišnjeg sastanka Kluba Valdai 
bila, s pravom, „Budućnost kroz napredak: osmišljavanje svijeta sutrašnjice.“ 

U svom govoru Putin je pojasnio da je transatlantska ekonomija u zadnjim trzajima 
„sustavne krize“ koja nagoni svijet u rat, i da je sasvim drukčiji pristup nužan za spas 
čovječanstva: 

„Mamutski razmjer uništenja zahtijeva izradu dugoročnog sveobuhvatnog 

programa, vrstu Marshallovog Plana, u svrhu oživljavanja ratom i sukobima 



iznemoglog područja.  Rusija je zasigurno voljna aktivno se pridružiti tim 

timskim naporima. 

„Ne možemo postići globalnu stabilnost bez da zajamčimo globalni ekono-

mski napredak.  Ključno je dati prilike stvaralačkom radu i ekonomskom 

rastu stopom koja bi okončala diobu svijeta na stalne dobitnike i stalne 

gubitnike.  Pravila igre moraju ekonomijama u razvoju barem dati priliku da 

dostignu one koje znamo kao razvijene ekonomije. ... [i] učiniti plod 

ekonomskog rasta i tehnološkog napretka dostupan svima.  To bi naročito 

pomoglo okončati siromaštvo, jedan od najgorih suvremenih problema“. 

Putin je naglasio Ruski savez s Kinom u izgradnji novog svjetskog poretka:  „To je 
način našeg uređenja rada Europske Ekonomske Unije i vođenja dogovora s našim 
partnerima, naročito glede suradnje u projektu Ekonomskog pojasa puta svile, koji 
KIna provodi.  Očekujemo promicanje širokog euroazijskog partnerstva, koje 
pokazuje obećanja prerastanja (evolucije) u jedno od formativnih središta ogromnog 
euroazijskog konsolidiranog područja.  Važna naša zadaća je razviti ljudski 
potencijal.  Samo svijet koji obiluje prilikama za sve, s visoko stručnim radnicima, 
pristupom znanju i velikim i različitim načinima ostvarenja njihovog potenciijala, može 
se smatrati istinski slobodnim.“ 

Putin je naveo da nedostatak takve politike glede budućnosti, upropaštava samu 
dušu transatlantskog sektora.  „Postoji nedostatak strategije i ideja o budućnosti....  
Budućnost ih [ljude] ne primamljuje već ih zastrašuje.  ... Ljudi uopće ne glasuju kao 
što ih službene i ugledne medijske kuće savjetuju, niti službene vodeće stranke 
savjetuju.“  Osudio je američke predsjedničke izborne kampanje koje „nadilaze sve 
granice“, u svom propustu razgovora o bilo kakvim stvarnim političkim problemima. 

Mogući koristan prodor u tom turobnom ozračju stigao je jučer u govoru Donalda 
Trumpa u Charlotte-i, u Sjevernoj Karolini, kojim je za financijsku krizu 2008.g. okrivio 
„poništenje Glass-Steagalla“, i zatim izjavio da je „došlo vrijeme Glass-Steagalla 21. 
stoljeća.“  Lyndon LaRouche komentirao je da se za sad još ne zna stvarna ozbiljnost 
ili nakana Trumpovih riješi, no one su barem stavile problem na stol, tako da ga se ne 
može izbjegavati.  U svakom slučaju središnja stvar je da su jedino aktualno rješenje 
sustavne krize, koju je Putin naznačio, LaRouche-eva Četiri zakona uključujući 
Glass-Steagall.  A znamo točno koja je naša nakana, i što treba učiniti – uključujući 
hitnu smjenu Obame s položaja, kao jedinu učinkovitu mjeru zaustavljanja nastojanja 
Obame i Clintonice da započnu rat s Rusijom i Kinom. 

28. listopad 2016. 
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